B" AYKEIOY

Hpépinpe 1
No PBpeite T1¢ avaykaieg kot KovéG ovvOnkee HETOED TOV  TOPOUETPOV
a,beR,ab =0, é161 dote N e&icwon

X’ +ax+b=a |x|
vo. £xet 600 dapopeTikég petald toug Aeelg oto R.
Eivar duvatov 1 e€lomon va €xel Tpelg S10popeTikEG HeTAED TOVG TPOYHOTIKEG
AOGELS;

Avon
Zoupavo pe v vrddeon eivar a =0 o b= 0.
INa x>0 n e&iowon yivetou:

x2+b=0<:>x=i\/3, gpocov b<0. €))
Emopévag 1 e&iocmon &yl pia povo Betikn piCo oto Ry x = \/j , AV, Kot Lovov av,
b<0. Av b >0 n e&iowon Sev &yet xapio AVon 6TovS TPOYHATIKOVS 0p1OpovC.
Mo x <0 n e&lomon yiveran

x> +2ax+b=0, 2)

ue dwakpivovca A = 4(a2 —b). Enopévoc, n egicmon (2) éyxer 2 pilec oto R, av

Ko povov av, a’ >b. Opog yia va éxst dbo apvnrucég pileg x, <x, <0 oto R,
TPEMEL Ko 0pKel
A=4(a2—b)>0, X, +x,=-2a<0«xa xx,=b>0=a’>b,a>0,b>0.
H e&lomon (2) éyet pia poévo apvntiky| pica, av Kot povov av,
a@>bxub<0sb<0.
Yvvoyilovtog To amoTELECUOTO TV dVO TPONYOVUEVOV TEPITTOCEMY EYOVLE:
e H g&icmon &xet dVo mpaypatikés AVGELS, av Kot LOVOV av,
a’*>b,a>0,b>0 1M b<0.
o H eficmon &xel Tpelg mpayHoTIKEG ADGELS, OV KOl LLOVOV OV,
a’*>b,a>0,b>0 xou b<0, (adOvaro).
Apa n eElomon dgv givar dvvaTév va ExeL TPELS SLOPOPETIKES ADoeS 610 R .

Hpopinpa 2
No AGETE GTOVG TPAYLOTIKOVG 0plOHONS TO GOGTNLAL:
X+ X, et Xy, +2017=0 }

XX 4t Xy, = (- )3 +(—x, )3 +...+(—x2017)3

Avon
H mpo e&iowon tov cLGTHOTOC YPAPETAL:
(g +D+(x, + D+ 4 (xy,, +1) =0. (1)
H dgbtepn e&iowon ypdopetat:
4 4 4 3 3 3
X Xy o+ Xy, ==X =X, F e Xy
4 3 4 3 4 3
X, X +x, x5+ Xy, X5, =0

xf (x1+1)+x§ (x2+1)+...+x§017 (x2017 +1)=O 2)

www.pe03.gr - Ofuata moveAArnviou padntkol Staywviopol ota padnuatikd "O EukAeidng" - www.pe03.gr
158



Me npdcBeon katd péAn tov (1) kot (2) Aappdvoovpe:
(x, +1)(x13 +1)+ (x, +1)(x§ +1)+...+(x2m7 +1)(x§017 +1) =0

& (x, +1)° (xl2 —x, + 1)+ (x, +1)? (xz2 —X, +1)+...+ (X015 + 1) (xj(m — X017 +1) =0

2
Emedn woybel otu: x,.2 -x +1= (x,. —%j +% >0, yioxébe x, eR,i=1,2,...,2017,

N terevtaia eicmon aandedel, av, kot povov av,
x,+1=0,i=12,.,2017x,=-1,i=12,...,2017T © x, =x, =...= X, =—1.

Hpépinpa 3

Atveton tpiyovo ABIL eyyeypappévo oe kokio ¢(O,R) (ne AB < AI' < BI') xat
Toydv onueio A g mievpdg AB. Ao to onueio A @époupe KABeT GTNV OKTIvVOL
OA, n onoia téuvel v Al oto Z. Av E givor to péco mg AA kot M 10 pé€co g
AT, va amodeiéete O6tL Ta0 onueion B, E, Z ka1t M eivon opokvkiikd, omiodn
OVIIKOVV GTOV 1010 KOKAO.

Avon

Zyfpa 4

[Ipota Bo amodeifovpe 0Tt 10 TeTpdmigvpo BAZI eivar eyypdyipo. Amd to
1ookeAég Tpiyovo OAB éyovpe: A; = 90° — . And v kobetdmta Tov OA Kat
AZ éyovpe: A, = 90° — A;. Ao TIC TOPATEV® 1GOTNTEG YOVIOV, GUUTEPAIVOVLE
ot A, =T ko katd cvvémewn, to tetpdmhevpo BAZL eivar eyypéyipo (n
e€MTEPIKN YOVIO 1GOVTOL UE TNV OTEVOVTL ECOTEPIKN).

A16 10 gyypaypo tetpdmievpo BAZT, éyovpe: A, = Z,. (n BT gaivetar and Tig
AmEVOVTL KOPLOEC A, Z V1o 1oe¢ Ywvieg)

Y10 tpiyovo AAL, n EM ocvvdéel 1o pécsa tov mievpdv tov AA kot Al, omote
etvar mapdAinAn mpog v mhevpd AL, dnhadny EM|IAT.

Ané v mapoiiniia EMIIAT, copmepaivoope 61t : A; = E; (evtdg extog eni to
oVTa YoViEQ).
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Apa sivor: E; = Z; ko emopévog to onueio B, E, Z kot M givor opokvkAkd,

oNAadn avikovy oTov 1510 KOKAO.

Hpépinpa 4

Na Bpebotv 6Aa ta {evyn Betikmdv pritdv (a,b) mov glvar tétolo dote ot apBpoi

ab+1 ab+1
Ko

va glvat kot o1 000 aképaiot.

a
Avon
A@ov ot aptBuoi

ab+1:pKou ab+1:q (1)

a b
elvar Beticol aképatot, Kot o yvopevo tovg Ba etvor Betikodg axépatog. Aniodn,
2
10 KAdopa @ elvan BeTikog axépatog. @étovpe ab =x kot 10TE
a
2
O g ks0kez,
X

H televtaia ypaoetar:
X +2x+l=hkx o x> +(Q2-k)x+1=0. )
Zntape M (2) va Exel pntéc ADGELS, EMOUEVOG 1 dlokpivovco TPETEL va. eival TELELD
tetphyovo. Enopévac (2-k)* —4 = 5% Y10 KGmoto pm apvnTikd aképoto s .
Tote (k—2-s)(k—2+s)=4, enOpéVMG £YOVUE TIC TEPUTTAOCELG:
k—2-s=1 | |k-2-s5=2

{k—2+s =4 7 {k—2+s =2

H puévn mepintoon mov divel Aboelg eivat 1) devtepn 6mov s =0 kol k=4

Tote n (2) yivetaw (x—1)> =0, omdte x =1, Snhodfy ab=1. (3)
AvtikaOetovrog oty (1) éxovpe 2 =p, %: q,omote M (3) yivetw pg =4, pe
a

p,q Betikodc akepaiovg. 'Enetan 0t (p,q) € {(1,4),(2,2),(4,1)} , omdTE £YOVUE:

(a,b) e {(2,%),(1,1),(%,2]} .

I'" AYKEIOY

Hpépinpa 1.
Noa Avoete 6ToVG Tpaypotikovs aplfpovg v eicmon:
. , 4|x+2|
x'=32x"+257T-—5———=0
X" +4x+8
Avon
H dedouévn e&icmon etvat 1oodvvaun pe v e&icmon
4|x+2|

xt=32x*+257 = 5
X +4x+8

(M
To mparo pérog e (1) ypdoetar:
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